

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

від 03.06.2024

№ 377

Про затвердження Плану
інформаційно-просвітницьких заходів
щодо формування навичок здорового харчування
та збереження здоров'я учасників освітнього процесу
у закладах загальної середньої освіти
Івано-Франківської міської ради

З метою реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.10.2023 № 990-р, згідно з розпорядженням голови Івано-Франківської обласної державної (військової) адміністрації від 29.01.2024 № 37 «Про затвердження плану заходів з реалізації у 2024 році в Івано-Франківській області Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року», на виконання п.4.1. протокольного рішення за результатами відео селекторної наради в Офісі Президента України щодо реформи шкільного харчування від 14 червня 2024 року щодо формування в освітньому середовищі і громадському просторі тематичного інформаційного поля реформи, сприяння формуванню в учасників освітнього процесу навичок здорового харчування та збереження здоров'я шляхом застосування нових форм передачі знань

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів загальної середньої освіти Івано-Франківської міської ради:

1.1. Здійснити відповідну роботу з виконання Плану інформаційно-просвітницьких заходів щодо формування навичок здорового харчування та збереження здоров'я учасників освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти Івано-Франківської міської ради, в межах повноважень (додаток 1).

1.2. Проводити роз'яснювальну роботу з учасниками освітнього процесу щодо формування здорових харчових звичок, формування компетентностей, необхідних для здорового життя шляхом застосування нових форм передачі знань (навчальні візити, майстер-класи, дегустації тощо).

1.3. Забезпечити виконання посадових обов'язків працівниками, які відповідають за організацію харчування у закладах загальної середньої освіти Івано-Франківської міської ради.

1.4. Висвітлювати інформаційні матеріали про реалізацію реформи шкільного харчування, проведені заходи щодо формування здорового харчування та збереження здоров'я учасників освітнього процесу на офіційних сайтах закладів освіти, мережі «Фейсбук».

1.5. Інформувати в письмовій формі Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської ради про «кращі практики» впровадження реформи шкільного харчування (додаток 2), про хід виконання Плану інформаційно-просвітницьких заходів (додаток 3). Надсилати інформації на електронну адресу svkb17@gmail.com у форматі word у звітні місяці: до 05.10.2024, 05.12.2024, 05.03.2025, 05.06.2025).

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т.в.о директора Департаменту освіти та науки

Ольга ШЕНДРИК

Світлана БОЙЧУК,
78-36-03

План
інформаційно-просвітницьких заходів щодо формування навичок здорового харчування
та збереження здоров'я учасників освітнього процесу
у закладах загальної середньої освіти Івано-Франківської міської ради
Мета. Формування в освітньому середовищі інформаційного поля для розуміння навичок здорового харчування
та збереження здоров'я шляхом застосування нових форм передачі знань

Види діяльності	Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
Організаційно-аналітична робота, інформаційне забезпечення	Розглянути питання щодо формування навичок здорового харчування та збереження здоров'я учасників освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти на педагогічних радах, нарадах, батьківських зборах та інших формах роботи.	2024-2025, відповідно до плану роботи	Керівники ЗЗСО
	Ознайомити учасників освітнього процесу з Збірником рецептур страв, рекомендованих для харчування дітей в закладах освіти, дитячих закладах оздоровлення та відпочинку та закладах соціального захисту, підготовленого у межах Стратегії реформування системи шкільного харчування.	2024-2025	Керівники ЗЗСО ФОП
	Презентувати меню, ознайомити учасників освітнього процесу з назвами страв, їх інгредієнтами, поживністю, цінністю для споживання. Провести День дегустації страв у шкільній їдальні.	2024-2025	Керівники ЗЗСО, ФОП
	Спланувати Дні здорового харчування у закладі освіти (тематика: «Яке харчування можна назвати здоровим?», «Чому нам потрібно їсти більше овочів і фруктів?», «Скільки рідини необхідно споживати на день?», «Як приготувати страву так, щоб зберегти усі корисні властивості продуктів?», «Що має бути в раціоні учня», «Збалансоване харчування – важлива складова здоров'я людини» тощо).	2024-2025	Керівники ЗЗСО

Науково-методичне забезпечення організації харчування

<p>Виготовити лепбуки, які пропагують здорове харчування, здоровий спосіб життя.</p> <p>Організувати навчання та консультації з використанням матеріалів, розміщених на веб-порталі про здорове шкільне харчування «Знаймо» (https://znaimo.gov.ua/).</p>	2024-2025	Керівники ЗЗСО
<p>Провести тестування «Наскільки ти розбираєшся у здоровому харчуванні», ігри «Вікторина здорового харчування», конкурси, майстер-класи щодо споживання здорових для організму продуктів харчування із використанням матеріалів веб-порталу «Знаймо» (https://znaimo.gov.ua/).</p>	2024-2025	Керівники ЗЗСО
<p>Оформити інформаційний (тематичний) куточок «Школа навичок здорового харчування, збереження здоров'я учасників освітнього процесу»</p>	2024-2025	Керівники ЗЗСО, медичні працівники
<p>Розміщувати актуальну інформацію щодо формування навичок здорового харчування, збереження здоров'я учасників освітнього процесу, культури здорового харчування на офіційних вебсайтах закладів освіти</p>	вересень, 2024-2025	Керівники ЗЗСО
<p>Створити сторінку порад шкільного психолога «Психологія здорового харчування» (використання матеріалів веб-порталу «Знаймо» (https://znaimo.gov.ua/ тощо).</p>	2024-2025	Керівники ЗЗСО психологи
<p>Взяти участь у проведенні загальноміських заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> -у марафоні «Ми пропагуємо здорове харчування та здоровий спосіб життя»; -відеопрезентації «Рекомендуємо здорову і різноманітну їжу у шкільній їдальні»; -ділимося досвідом про кращі практики впровадження реформи шкільного харчування, про інформаційно-просвітницьку роботу щодо формування навичок здорового харчування та збереження здоров'я учасників освітнього процесу. 	жовтень- листопад 2024 жовтень 2024- червень 2025	Департамент освіти та науки Керівники ЗЗСО
<p>Розповсюджувати позитивний досвід з питань організації і розвитку харчування, впровадження нових форм обслуговування.</p>	2024-2025	Керівники ЗЗСО

Робота з виховання культури харчування, свідомого вибору здорового харчування, пропаганди здорового способу життя серед учасників освітнього процесу	Активувати інформаційну роботу серед батьківської громадськості щодо виховання здорової дитини та формування у неї позитивної мотивації на здорове харчування, здоровий спосіб життя з використанням матеріалів, розміщених на веб-порталі «Знаймо» (https://znaimo.gov.ua/ , розділ «Батькам»: «Правила вибору їжі у різних життєвих ситуаціях», «Модель харчування для кращого функціонування мозку», «Кроки до здорових харчових звичок школяра» тощо).	2024-2025	
	Спланувати години спілкування, майстер-класи, лекторії та інші форми роботи з питань виховання культури харчування та пропаганди здорового способу життя серед учасників освітнього процесу.	2024-2025	Керівники ЗЗСО
	Провести: - опитування щодо формування навичок здорового харчування та збереження здоров'я учасників освітнього процесу; - анкетування учасників освітнього процесу «Ваші пропозиції щодо організації харчування у закладі освіти»	2024-2025	Керівники ЗЗСО
	Організувати: - консультації з питань профілактики спалахів гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь, пропаганди здорового способу життя серед учасників освітнього процесу за участі медичних працівників; - індивідуальні консультації для дітей та батьків щодо формування навичок здорового харчування та збереження здоров'я учасників освітнього процесу; - санітарно-просвітницьку роботу з працівниками харчоблоку щодо вибору страв, профілактики спалахів гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь; - рейди-обстеження «Дотримання санітарно-гігієнічних вимог», «Профілактика інфекційних захворювань» тощо.	2024-2025	Керівники ЗЗСО, медичні працівники
	Забезпечити належне викладання предметів, факультативних курсів, курсів за вибором, пов'язаних із здоровим харчуванням, збереженням власного здоров'я.	2024-2025	Керівники ЗЗСО

Організувати зустрічі здобувачів освіти із спеціалістами закладів охорони здоров'я щодо формування навичок правильного харчування, здорового способу життя.	2024-2025	Керівники ЗЗСО
Сприяти проведенню освітньо-виховних акцій з метою пропаганди здорового способу життя, поширенню дитячо-юнацького волонтерського руху, що пропагує здоровий спосіб життя.	2024-2025	Керівники ЗЗСО
Організувати в зонах рекреації, бібліотеках тематичні виставки з питань збереження здоров'я дітей та формування у них стійкого протистояння впливу шкідливих факторів на власне здоров'я.	2024-2025	Керівники ЗЗСО

Т.в.о директора Департаменту освіти та науки

Ольга ШЕНДРИК

Додаток 2 до наказу
Департаменту освіти та науки
Івано-Франківської міської ради
від 2024 №

Інформація
про «кращі практики» впровадження реформи шкільного харчування
(інформації надсилати на електронну адресу svkb17@gmail.com у форматі word
у звітні місяці: до 05.10.2024, 05.12.2024, 05.03.2025, 05.06.2025)

Назва закладу освіти:	Стислий опис кращих практик впровадження реформи шкільного харчування	Посилання на інформаційні джерела	Посилання на фото/відео

Директор ЗЗСО

Виконавець:
Ім'я та прізвище,
контактний телефо

Додаток 3 до наказу
Департаменту освіти та науки
Івано-Франківської міської ради
від 2024 №

Інформація

назва закладу освіти
про хід виконання Плану інформаційно-просвітницьких заходів
щодо формування навичок здорового харчування та збереження здоров'я учасників освітнього процесу
(інформації надсилати на електронну адресу svkb17@gmail.com у форматі word
у звітні місяці: до 05.10.2024, 05.12.2024, 05.03.2025, 05.06.2025)

№	Назва статті	Посилання на публікацію	Скрін	Дата

Директор ЗЗСО

Виконавець:
Ім'я та прізвище,
контактний телефон